

令和3年度 第1回理事会 議 事 録

日 時：令和3年5月20日（木）午後7時～
会 場：新潟ユニゾンプラザ4階「大研修室」
司 会：長谷川 瑞 副会長

1. 開会の挨拶 小見直樹会長

2. 自己紹介

理事(出席12名 欠席4名)、校長理事、本部役員による自己紹介を行う。

3. 市P連組織・年間日程等【資料No.1】【資料No.2】 事務局

【資料No.1】を参照し「新潟市小中学校PTA連合会」の組織内容について説明を行う。

【資料No.2】「事業・会議等予定」を参照し、今年度理事の皆さんに参加していただく行事を挙げて説明を行う。

「日本PTA全国研究大会北九州大会」には、理事の皆さんにも是非ご参加いただきたい。

4. 令和3年度 会長・副会長・監査予定者について【資料No.3】

星野誠理事を選考委員長に選考委員会を2回開催し、【資料No.3】の通り本部役員が選出された。6/5の総会で結果を報告させていただく。

5. 協 議 事務局

(1) 令和2年度 会務及び事業報告【資料No.4】

資料に沿って、主催会議・関連会議、主催事業・関連事業の報告を行う。

(2) 令和2年度一般会計・特別会計決算報告【資料No.5】

資料に沿って、一般会計と特別会計の会計監査報告を行う。

(3) 令和3年度 役員・代議員（案）【資料No.6】

P12の裏の令和3年度「理事年内スケジュール」で役員の人数を確認する。代議員としてPTA会長164名、校長16名。役員として会長1名、副会長10名、会計監査2名、理事16名、校長理事4名で構成される。但し、北区の校長代議員は現在調整中である。

(4) 令和3年度 事業計画（案）【資料No.7】

事業計画について説明を行う。総会については、感染予防に配慮して開催を行う。研修はオンライン研修とする。

「市P連研究大会西蒲区大会」については、詳細は決まっていない。

R4年2月の「PTA交流会」については、なんとか実施したいと思っている。

関連事業の「PTA広報紙セミナー」は、新潟日報社に講師をお願いし、県P連との共催で例年行われる。PTA会員を対象とし、会場は上・中・下越とあるが、感染予防を踏まえ今年度は新潟会場のみでご参加いただきたい。6月16日(水)午後からユニゾンプラザで行われる。

(5) 令和3年度 一般・特別会計予算【資料No.8】

～ 一般会計について ～

収入の部では、昨年に比べ約 125 万円増の 15,190,305 円を見込んでいる。

市 P 連研究大会西蒲区大会では、研究大会安全互助会助成金として 50 万円の助成が見込まれる。これは市 P 連研究大会西蒲区大会への助成金である。

支出の部では、事業費が昨年度コロナ禍により開催できなかったので「PTA 役員研修会」「年度初め研修会」でそれぞれ増額となっている。また、移転に伴い事務室賃貸料も増額となる。日 P 全国研究大会は北九州市なので 10 名の参加で 65 万円、関ブロ研究大会は埼玉県で 10 名参加の 46 万円とし、指定都市情報交換会は、広島市で行われるので本部役員 5 名で 50 万円の予算となる。

～ 特別会計について ～

積立基金は 20 万円、退職積立金は 10 万円を一般会計より繰り入れる。

(6) 令和 3 年度 総会ならびに年度初め研修会の運営について【資料No.9】

感染症予防に配慮して、書面決議で行うことをご理解いただきたい。すでに委任状をいただいている学校もある。年度初め研修会については、新潟市スクールロイヤーの弁護士 小金澤 俊裕 様によるオンライン研修会を行う予定で準備を進めている。総会以降の WEB 配信を予定している。

(7) 令和 3 年度 PTA 役員研修会の運営について【資料No.10】

6 月 26 日(土)午後から東京学館新潟高等学校を会場に、24 分科会の構成で行う予定である。理事の皆さんには、司会進行をお願いしたい。理事 16 名、本部役員 8 名の 24 名と考えている。スケジュールを簡単に説明し、詳細は次回の理事会で話をさせていただきたい。

(8) 令和 3 年度 市 P 連研究大会西蒲区大会について

市 P 連研究大会「西蒲区大会」については、まだ日程がはっきりしていないが、横澤 富士子 様(カウンセラー)を講師に話を進めているということである。

(9) 第 69 回 日本 PTA 全国研究大会北九州大会の参加について

10 名の参加を予定しているので、理事の皆さんにも参加していただきたいと思う。

(10) 第 53 回 日本 PTA 関東ブロック研究大会埼玉大会について

関東ブロック研究大会「埼玉大会」では、第 5 分科会で上所小学校が「GIGA スクール構想について」研究発表をするので、ぜひご参加いただき、応援をお願いしたい。

(11) 当面の諸問題、情報交換等について

各区理事及び校長理事

北区理事/28日(金)に幹事会を行う。

東区理事/27日(木)に幹事会を行う。総会については、書面決議ができないので一応やる予定である。

中央区理事/まだ何も決まっていない。

江南区理事/6/3(木)に顔合わせを行い、総会は書面決議にしようと思っている。

秋葉区理事/いま何も決まっていない。6月になってから集まる予定である。

南区理事/昨日、区の総会を行い、新役員が決定した。提案だが、白根凧合戦は祭りという形をとらないが、凧は上げるということで、屋台が出ることに心配する親御さんもいる。イベント等の開催に際しての、ルールを作って欲しい。学校単位で指導をお願いすることになったが、大きなイベントの情報が学校に回ってきていないことが問題であり、今後の課題である。

西区理事/情報が回ってきていない。現在未定である。

西蒲区理事/6/4(金)に少人数で総会を行う予定である。自粛をお願いして、委任状を提出してもらっている。

小学校校長理事／まだ、各連携部の活動が始まっていない。当校に関しては、PTA 総会は無事に終えることができた。短時間で行い、資料は全てメール配信することとした。配信メールの登録率は 100%だった。省資源を目指している。水泳授業をどうするか？保護者も心配のむきがある。全体としては、1～2 割程度が実施できない状況である。

中学校校長理事／例年 4 月、5 月が修学旅行の時期だが、今年は県内 1 泊で十日町や燕三条など、あるいはサントピアワールドを貸切った学校もあった。断念した学校もある。当校は、10 月を予定している。GIGA スクールが始まり、タブレットを使って生徒総会を開催し、全てタブレットの中で意見交換を行った。PTA の活動もそうになっていくのかなと思っている。やがて、各単 P で検討するようになるのではないかなと思う。タブレットの貸出に関しては、CIM カードが心配だが、充実できるかなと思う。

6. 諸連絡

事務局

①PTA 安全互助会総会の参加について【別添】

安全互助会について、広報紙に掲載されている広告を参照し説明を行う。安全互助会の総合補償制度に加入することによる事務手続きの手数料を PTA に還元していただき、区 P 連の活動費となっている。理事の皆さんは、安全互助会の社員となる。社員の皆さんからは、6/12(土)の理事会の後、県の安全互助会総会に参加いただく予定だったが、今年度は中止となった。総会資料は自宅へ郵送されるので、ご覧いただきたい。

②その他

皆さんへの連絡は、市 P 連から区 P 連事務局へ連絡をして、そこから単 P へ、そして理事の皆さんへという流れになっているが、必要に応じてダイレクトに連絡をさせていただきたいと思う。「第 2 回理事会」の案内は、理事の皆さんへ直接メールでお知らせさせていただきたい。

できるだけ事務局経由とし、市 P 連の活動をご理解いただきたいと思っている。

資料の最後のページを次の方に確実に引き継いでいただけるようお願いいたします。

7. 閉会の挨拶

折笠副会長

次回 第 2 回理事会

日 時：6 月 12 日（火） 9：30～12：00

会 場：新潟ユニゾンプラザ 5 階 「中会議室」